

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百四十七篇

“禁食胜于盛宴，正如听命胜于献祭”

神所爱的弟兄姊妹们，多年前我决定定期禁食。在此之前，我偶尔禁食却不是经常性的。我曾经有几次传讲过这个主题，但从来没有真正打动过我的灵魂。但有一天我成为了禁食者。我现在可以肯定地说禁食是我每周议程的一部分，只要我的身体状况允许。我相信我必须禁食祷告，如同我必须顺服或做十一奉献甚至超过十分之一。

一次耶稣被问到为什么祂的门徒没有禁食，这是祂的回应：*新郎和陪伴之人同在的时候，陪伴之人岂能哀恸呢？但日子将到，新郎要离开他们，那时候他们就要禁食*（太9:15）新郎已经离开我们了，所以现在是禁食的时候了。在我们的主升天之后，早期的教会立即开始禁食！传统记载告诉我们，早期门徒们每周三和周五禁食到下午三点。这意味着他们在那些日子里不吃早餐和午餐！

禁食使神做祂原本不做的事情！

我希望神做的事太多了：我希望看到某些人的灵魂得救，一些人成圣；我希望看到许多属灵战场上的转机；我希望看到共产主义的力量彻底被摧毁；我想要耶稣得着北朝鲜；我希望印度有一个巨大的突破，因为90%的印度人仍然是印度教徒；我希望在美利坚合众国有属灵的大复兴。然后是中东，非洲和中国。神会通过禁食成就祂原本不做的事。请牢记！在许多情况下，如果我们的祷告加上禁食，神的确会成就大事。

在马太福音17章中，门徒们遇到了困难的局面。他们无法治愈疯子。他们很尴尬。疯子的父亲把他交给了耶稣，这个男孩立刻得到了治愈。然后耶稣对祂的门徒说：*至于这一类的鬼，若不祷告禁食，他就不出来*（太17:21）。这就是答案。首先，我们已经知道耶稣是个禁食主义者，因为在祂开始事工之前有四十天的禁食。其次，我们从中了解到，有些事情只能通过禁食来完成，最后，我们知道祷告加上禁食带有更大的能力。今天很多教会呼求更大的能力。他们在更好的活动和方案中寻找答案。不，我的朋友，答案不在那里。神需要更好的人：那些顺服，祷告和禁食的人。我们不要忘记如果不是教会每周禁食两次，那么使徒行传中的神迹就永远不会发生。让我们首先来读旧约中的一些例子，看看神通过禁食做了什么原本不会发生的大事。

摩西：在以色列人制造金牛犊之后，神本来要灭绝这群不听话的以色列人。祂告诉摩西“你且由着我。”（出32：10）但摩西不让。他禁食四十天！（出34：28）神听从了摩西，饶恕了所有的人。神把以色列人带回沙漠，最后带领年轻一代人进入应许之地。摩西禁食从神那里获得了神本来不会给予的恩典。

以斯拉：这位神人带领四万男女老幼回到耶路撒冷。古列王在他们启程时将财富装满给他们。在那延绵不断的旷野中他们是土匪强盗多好的目标啊。而以色列人却没有武装力量。他们如何得到保护的呢？以色列人使用的是久经考验的禁食法。他们没有携带武器却安全

通过。荣耀归于主！今天我们的教会用活动，董事会和委员会武装到牙齿，但他们不断被敌人抢劫。为什么不考虑在每周固定禁食呢？

尼希米：这位神的亲爱的仆人听说耶路撒冷的城墙被拆毁，城门被火焚烧。他坐下来，哭泣，哀悼，禁食，祷告。于是神听了他的祈求，王为他的回程提供了所需。尼希米禁食了。

以斯帖：当危机临到了波斯的犹太民族，所有犹太人会被种族灭绝的危难时刻，以斯帖说：*你当去招聚书珊城所有的犹太人，为我禁食三昼三夜不吃不喝；我和我的宫女，也要这样禁食.....*（斯4:16）。这样禁食的结果是什么呢？种族灭绝计划被取消了，坏人哈曼离开了皇宫，好人末底改进入了宫廷。禁食将一些事情交到神的手中，这使祂有意愿改变祂本来不想更改的事情。

但以理：但以理有三周没有吃美食。在此期间，他为神的百姓的未来祷告。结果，一位天使访问了他，使他对未来有奇妙的预见。哦，亲爱的，看看有多少事都是通过禁食得以实现的啊！

约珥：在约珥书中，我们读到：*.....你们应当禁食，.....一心归向我*（珥2:12）。神要求禁食。在另一个场合，约珥提到：*你们要在锡安吹角，分定禁食的日子，宣告严肃会*（珥2:15）。请注意，有时我们必须集体禁食。

约拿：在我看来，约拿书中的英雄是尼尼微的外邦的王。他宣布了史上最广范的禁食。这次禁食不仅适用于人，也适用于猫，狗，羊，牛，马和山羊。他是一个外邦的王！我从来没有听说过有牧师为了他的人民，为了大复兴，或为了整座城市的悔改这样宣告禁食。我们所有的城市都像尼尼微一样受到类似的诅咒。然而，我们不是宣布禁食，而是宣布盛宴：各家带菜的聚餐会，早餐祷告会和宣教宴会。因此，请注意：教会历史上最伟大的复兴是尼尼微，它是旧约时代与所多玛和蛾摩拉并驾齐驱的邪恶的城市。在主有什么难成的事吗？如果人们愿意把禁食加入祷告中，对主来说就没有什么难事了。耶稣说：*新郎要离开他们，那时候他们就要禁食*（太9:15）。“他们”是谁呢？他们是神的百姓。

基督教时代禁食的例子

让我们来研究使徒行传并考虑所有关于禁食的内容。早期教会并没有筵席；而是禁食，只要禁食，教会就有大能！注意**保罗**所传讲的都是有关禁食参考方面的，却没有关于参考宴会的！教会的先父们相信禁食。**波利卡普 (Polycarp)**在公元110年写道：禁食是一种抵抗肉体诱惑的有力工具。**特土良 (Tertullian)**在公元210年宣称基督教是禁食而不是盛筵的宗教。**以皮菲利 (Epiphanius)**在第四世纪写道：“世界各地的基督徒都应该在每周第四和第六天（周三和周五）禁食。”

阿西西的弗朗西斯 (Francis of Assisi)是个禁食主义者。当他穿越意大利时，上千人因这位赤脚唱敬拜诗的传教士的布道而悔改信主。**萨沃纳罗拉 (Savonarola)**的禁食给**佛罗伦萨 (Florence)**带来了大复兴。**马丁路德 (Martin Luther)**在将圣经翻译成德文时禁食了很多天。**约翰·加尔文 (John Calvin)**提到禁食时说：“.....我们要把它作为对肉体的约束.....或作为祷告的预备。”**约翰诺克斯 (John Knox)**是个禁食主义者。通过禁食及神的怜悯，“.....天意把苏格兰的玛丽女王放逐”，因为她的杀戮。**约翰韦斯利**

(John Wesley)根据门徒们每周两次禁食的做法，形成了卫理公会的惯例。这就不奇怪在美国的每个郡都建立了卫理公会会堂。**查尔斯芬尼 (Charles Finney)**经常连续三天禁食。乔纳森爱德华兹 (Johnathan Edwards)有时会禁食太多，以至于周日站在讲台上都困难。

查尔斯司布真 (Charles Spurgeon)是著名的英国传教士，他的讲道每周以电报的方式从伦敦传到纽约，成为当地的新闻报道，他说：“如果基督教会放弃禁食，我不确定我们是否会失去从神而来极大的祝福。”然后他继续说：“我可以建议弟兄们尝试禁食；它对健康有益无害。如果我们只吃了平时吃的一半，我们应该会更健康，如果我们偶尔做短暂禁食，不是因为有任何美德，而是为了使我们的头脑更清楚，为了帮助我们的心更加依靠在主里，我们应该发现祷告和禁食有很大的力量。”

这些人都有属灵的大能。亲爱的，你准备好开始了吗？但请记住，只有你的生命完全献给神，禁食才是有用的。从那儿开始吧。